



ROMANIA

Parlamentul României Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

Cabinet Parlamentar nr.137

Str. 22 Decembrie nr. 29, Vișeu de Sus, cod 435700

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

ÎNTREBARE

Nr. 0432A/31.03.2010

Adresată: domnului Vasile Blaga, Ministrul Administrației și Internelor
De către: domnul Pavel Horj, deputat PNL Maramureș
Obiectul întrebării: Condițiile de detenție din arestul Poliției Baia Mare

Domnule Ministru,

Urmare a unui eveniment nefericit, care a marcat toată urbea Baia Mare, am luat cunoștință de condițiile inumane din arestul poliției în care sunt încarcerați cei preluați în custodie de către IPJ Maramureș. Astfel patul de beton sau lipsa de aerisire, igrasia, lipsa iluminatului (iar despre grupul sanitar, ar fi bine să nu comentez), m-au dus cu gândul la condițiile de arest de care a „beneficiat” un misionar creștin român răpit de către o facțiune teroristă din Bujumbura, capitala republicii Burundi, povestite cu câteva săptămâni în urmă în Parlament.

Apreciez foarte mult efortul pe care îl faceți pentru aderarea la spațiul Schengen și știu că prioritățile ministerului -poate chiar justificat- sunt cu totul altele, dar dacă nu din alt motiv, măcar pe principiul solidarității colectivităților intraspecifice, solicit să dispuneți o verificare a celor semnalate de mine; din informațiile care mi-au mai parvenit în nici un alt arest de poliție județeană nu mai sunt astfel de „dotări” neschimbate din anii 1950.

Domnule Ministru, unii ziariști, supralicitând, au lasat să se înțeleagă că politicienii ar trebui să se intereseze de condițiile de detenție înainte de a ajunge acolo (CTP, ziarul Gândul-„Separarea corupților în stat”, miercuri 24.03.2010). De asemenea o serie de colegi, aflând că doresc reabilitarea arestului poliției m-au ironizat, totuși insist să-mi comunicați rezultatul controlului la Baia Mare și măsurile ce le veți dispune.

Cu respectul convenit vă informez că în funcție de răspunsul primit, intenționez să adresez un memoriu Comisiei pentru libertăți civile, justiție și afaceri interne și Comisarului european pentru justiție și afaceri interne, dat fiind că suntem membrii UE.

Cu speranța că în urma implicării dumneavoastră aceste condiții vor fi umanizate și îmbunătățite, primiți domnule Ministru asigurarea întregii mele considerații

Solicite răspuns în scris.

Pavel Horj

Deputat PNL Maramureș

